



2023年4月27日

各位

会社名 株式会社 エルテス
代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘
(コード番号:3967 東証グロース)
問合せ先 取締役 伊藤 真道
(TEL. 03-6550-9280)

(訂正)

「通期連結業績の前期実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年4月14日付けに公表いたしました「通期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結貸借対照表、連結損益計算書および注記事項の一部に訂正すべき事項が御座いましたので、それらに付随して「通期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ」を訂正させて頂くものであります。

訂正内容は以下になります。

- ・繰延税金資産の増加による、法人税等調整額の減少が発生し、親会社株主に帰属する当期純利益が増加
- ・同一会社向け債権(未収入金)と債務(未払金)の相殺表示への変更を受けたバランスシートの修正
- ・同一投資有価証券に対する投資事業組合運用益と投資事業組合運用損の相殺表示への修正

2. 訂正の箇所

訂正前と訂正後の情報を記載し、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 2023年2月期通期連結業績と前期実績値との差異(2022年3月1日～2023年2月28日)

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,500	350	200	180	80	15.31
今回実績額(B)	4,685	446	202	143	37	6.45
増減額(B)－(A)	185	96	2	△36	△42	
増減率(%)	4.1	27.6	1.3	△20.1	△52.8	
(ご参考) 前期通期連結実績 (2022年2月期)	2,682	248	80	94	127	24.46

2. 前期実績値との差異理由

当通期連結累計期間の売上高、EBITDA、営業利益につきましては、既存事業の伸長とM&Aの実施により、予想を上回る着地となりました。

経常利益につきましては、M&Aに伴う融資に関連した一時的な支払手数料43百万円の影響を受け、予想を下回りました。

親会社株主に帰属する当期純利益につきましては、投資有価証券売却益44百万円を計上したものの、投資有価証券評価損39百万円、法人税等94百万円などが発生したことに伴い、予想を下回る結果となりました。

【訂正後】

1. 2022年2月期通期個別業績と前期実績値との差異(2021年3月1日～2022年2月28日)

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,500	350	200	180	80	15.31
今回実績額(B)	4,685	446	202	143	<u>42</u>	<u>7.35</u>
増減額(B)－(A)	185	96	2	△36	△38	
増減率(%)	4.1	27.6	1.3	△20.1	<u>△66.6</u>	
(ご参考)前期通期連結実績 (2022年2月期)	2,682	248	80	94	127	24.46

2. 前期実績値との差異理由

当通期連結累計期間の売上高、EBITDA、営業利益につきましては、既存事業の伸長と M&A の実施により、予想を上回る着地となりました。

経常利益につきましては、M&A に伴う融資に関連した一時的な支払手数料 43 百万円の影響を受け、予想を下回りました。

親会社株主に帰属する当期純利益につきましては、投資有価証券売却益 44 百万円を計上したものの、投資有価証券評価損 39 百万円、法人税等 90 百万円などが発生したことに伴い、予想を下回る結果となりました。

以上